

ERRATA AO EDITAL – PREGÃO PRESENCIAL Nº002/2022

Publicado no Diário Oficial do Município de Icém de 27 de janeiro de 2022 – Ano V, Edição nº617, Página 2 de 2 e Diário Oficial do Estado de São Paulo de 27 de janeiro de 2022 – Poder Executivo – Seção I, Página 272

ONDE-SE-LÊ no edital:

- **Tipo: Menor Preço Total por Lote/Kit.**

- **"Menor Preço Total por Lote/Kit".**

- 7.1 - Estima-se o valor desta licitação com base nos parâmetros dispostos no ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA, em **R\$ 16.847,50, referente ao lote – 1, R\$ 52.420,20, referente ao lote – 2, R\$ 90.343,20, referente ao lote – 3, R\$ 60.272,00, referente ao lote – 4, 143.541,00, referente ao lote - 5,** conforme orçamentos.

11.1 O julgamento da licitação será dividido em duas etapas (Classificação das propostas e Habilitação) e obedecerá, quanto à classificação das propostas, o critério de **Menor Preço Total por Lote/Kit.**

11.2.8- Caso não mais se realizem lances verbais, será encerrada a etapa competitiva e ordenadas às ofertas, exclusivamente pelo critério de Menor Preço Total por Lote.

LEIA-SE no edital:

- **Tipo: Menor Preço Global.**

- **"Menor Preço Global".**

- 7.1 - Estima-se o valor desta licitação com base nos parâmetros dispostos no ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA, em **R\$ 363.423,90 (Trezentos e Sessenta e Três Mil, Quatrocentos e Vinte e Três Reais e Noventa Centavos),** conforme orçamentos.

11.1 O julgamento da licitação será dividido em duas etapas (Classificação das propostas e Habilitação) e obedecerá, quanto à classificação das propostas, o critério de **Menor Preço Global.**

11.2.8- Caso não mais se realizem lances verbais, será encerrada a etapa competitiva e ordenadas às ofertas, exclusivamente pelo critério de Menor Preço Global.

O Município de Icém torna público para conhecimento dos interessados, da realização da correção no Edital de Licitação da Pregão Presencial nº 002/2022, Tendo em vista que as alterações afetarão na formulação das propostas por parte dos licitantes, fica estabelecido o prazo para entrega e abertura dos envelopes para o dia 15/02/2022 às 09h00min no Setor de licitações, em consonância com o art. 21, § 4º, da Lei Federal nº 8.666/93, permanecendo inalterados os demais dispositivos esposados no instrumento convocatório.

Icém/SP, 01 de Fevereiro de 2022.

Wagner Barros Pereira
Oficial Administrativo
(Responsável pela Seção de Comunicação e Licitação)